11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 28.03.2015 17:35:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291834/answer/291835




Cpenaiite Y3[I' cocymoB II0OJIOBOTO 4jieHa, YTOOB MCK/IIOUUThL BEHO3HYI0 yTeUKy. U ecnu Bo BpeMs
MacTypbOaluy [OCTUTAEeTCS CTOMKas M JOCTaTOYHAas 9PEKINs, TO IPUYnHa AUCHYHKIINN MOXKeT OBITh
B CHUKEHUU YYBCTBUTEJILHOCTU T'OJIOBKU II0JIOBOTO 4ieHa. B TakoM ciiyyae MOXHO IPUMEHSTh
MeCTHO-pa3gpaxamiue cpeactsa. Camu Brl He cripaBuTech . HyKeH KBanubuIIuPOBaHHEIN
aHIIPOJIOT.



